

TEHEPAJIBHAN ACCAMBJEN



Distr. GENERAL

A/37/364 28 July 1982 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать седьмая сессия Пункты ЗІ и З4 предварительной повестки пня *

вопрос о палестине

положение на влижнем востоке

Письмо Постоянного представителя Афганистана при Организации Объединенных Наций от 27 июля 1982 года на имя Генерального секретаря

Имею честь препроводить Вам заявление, опубликованное 25 июля 1982 года Президиумом организации "Мир, солидарность и дружба" Демократической Республики Афганистан.

Я также имею честь просить Вас распространить настоящее письмо и вышеуказанное приложение в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 31 и 34 предварительной повестки дня.

> М. ФАРИД ЗАРИФ Посол Постоянный представитель

^{*} A/37/I50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

ЗАЯВЛЕНИЕ, ОПУБЛИКОВАННОЕ ПРЕЗИДИУМОМ ОРГАНИЗАЦИИ "МИР, СОЛИДАРНОСТЬ И ДРУЖБА" ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ АФГАНИСТАН, ОТНОСИТЕЛЬНО АГРЕССИИ ИЗРАИЛЯ В ЛИВАНЕ

Кабул, 25 июля, Бахтар: Президиум организации "Мир, солидарность и дружба" Демократической Республики Афганистан опубликовал заявление, осуждающее постыдную и бесчеловечную агрессию Израиля в Ливане.

Ниже следует текст этого заявления:

Последние события на Ближнем Востоке и особенно трагические события на ливанской территории указывают на тот факт, что оккупационные силы израильских сионистов при прямой поддержке печально известного во всем мире американского империализма, осуществляя широкую и интенсивную агрессию против независимого Ливана, решили подавить движение палестинского народного сопротивления и национальные и патриотические силы Ливана и, навязывая политику кровавого террора и страха, втянуть арабские страны одну за другой в орбиту направленной против мира ближневосточной политики Соединенных Штатов.

Факты свидетельствуют о том, что за период более шести недель израильские сионисты и их американские покровители попрали все нормы, предусмотренные в принятой Организацией Объединенных Наций Декларации прав человека, которая была ими открыто нарушена, использовали самое разнообразное смертоносное жимическое оружие, фосфорные бомбы, шариковые и напалмовые бомбы, уничтожив более 30 000 ливанцев и палестинцев, 95 процентов которых — гражданские жители, а 70 процентов — женщины и дети, и оставили без крова более 800 000 человек, оккупировав одну треть ливанской территории.

Опираясь на американо-израильский договор о стратегическом сотрудничестве, фашистские лидеры Тель-Авива продолжают совершать террор и постыдные бесчеловечные преступления и стремятся мечом построить "великий Израиль" на оккупированных арабских территориях.

Опыт современной истории ясно показывает, что "политика меча" обречена на провал.

A/37/364 Russian Annex Page 2

Президиум организации "Мир, солидарность и дружба" Демократической Республики Афганистан выражает свою полную поддержку идее создания международной комиссии для оценки преступлений сионистского Израиля в Ливане. Президиум также заявляет о своей боевой солидарности и решительной поддержке борьбы героического народа Палестины и национальных и патриотических сил Ливана, направленной на отпор сионистских агрессоров и обеспечение национального единства, территориальной целостности, суверенитета и национальной независимости Ливанской Республики и обеспечение прочного мира на Ближнем Востоке.

Президиум организации "Мир, солидарность и дружба" Демократической Республики Афганистан также полностью поддерживает резолюцию Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, призывающую к полному выводу оккупационных войск из независимого Ливана.

Пусть увенчается успехом справедливая борьба героического народа Палестины и национальных и патриотических сил Ливана против империализма и сионизма.